
ПРОТОКОЛ № 2
заседания совета по улучшению инвестиционного климата и развитию 

предпринимательства при мэре города Благовещенска

г. Благовещенск 11.06.2025

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Список присутствующих приведен в приложении.

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:

1. Снижение административного давления. Рассмотрение проблемного 
кейса с типовыми ошибками заявителей при получении муниципальной услуги 
«Присвоение, изменение и аннулирование адресов недвижимости».

Докладчик:
Ефимов Андрей Михайлович -  начальник отдела адресации объектов 

недвижимости управления архитектуры и градостроительства администрации 
города Благовещенска.

2. Особенности трудоустройства ветеранов СВО.
Докладчик:
Тимощук Мария Александровна -  руководитель филиала фонда «Защитники 

Отечества» по Амурской области.
3. Льготные микрозаймы и гарантийная поддержка бизнеса. О мерах 

поддержки Центра «Мой бизнес».
Докладчики:
Функнер Лилия Павловна - директор АНО МКК Центр кредитной поддержки 

предпринимательства Амурской области.
Шакирзянова Полина Андреевна - заместитель исполнительного директора 

Фонда содействия кредитованию СМСП Амурской области.
4. О предоставлении финансовой поддержки предприятиям гостиничного 

бизнеса.
Докладчик:
Жарикова Елена Фёдоровна -  начальник отдела развития 

предпринимательства и инвестиций управления экономического развития и 
инвестиций администрации города Благовещенска.

5. Разное (вопросы, обсуждение, предложения).

По первому вопросу слушали:
Ефимова Андрея Михайловича -  начальника отдела адресации объектов 

недвижимости управления архитектуры и градостроительства администрации 
города Благовещенска.

Выступили:
Ефимов А.М., Жарикова Е.Ф., Тимощук М.А.
Решили:
Информацию принять к сведению.
Голосовали: за -  10, против -  0, воздержались -  0.

По второму вопросу слушали:
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Тимощук Марию Александровну -  руководителя филиала фонда «Защитники 
Отечества» по Амурской области.

Выступили:
Тимощук М.А., Жарикова Е.Ф., Феклистов М.А., Новоторженцева О.С.
Решили:
Фонду «Защитники Отечества» до 10.07.2025 предоставить в управление 

экономического развития и инвестиций Администрации г. Благовещенска 
информацию:

- о количестве ветеранов СВО, нуждающихся в трудоустройстве;
- о количестве ветеранов СВО, зарегистрированных в качестве ИП и сферах 

деятельности.
Голосовали: за -  10, против -  0, воздержались -  0.

По третьему вопросу слушали:
Функнер Лилию Павловну - директора АНО МКК Центр кредитной поддержки 

предпринимательства Амурской области.
Шакирзянову Полину Андреевну - заместителя исполнительного директора 

Фонда содействия кредитованию СМСП Амурской области.Выступили:
Выступили:
Тимощук М.А., Функнер Л.П, Жарикова Е.Ф.
Решили:
Информацию принять к сведению.
Голосовали: за -  10, против -  0, воздержались -  0.

По четвертому вопросу слушали:
Жарикову Елену Фёдоровну -  начальника отдела развития 

предпринимательства и инвестиций управления экономического развития и 
инвестиций администрации города Благовещенска.

Выступили:
Жарикова Е.Ф., Шакирзянова П.А., Перов М.В.
Решили:
Управлению экономического развития и инвестиций Администрации г. 

Благовещенска направить информацию потенциальным получателям поддержки о 
возможности получения консультационной и информационной поддержки в Центр 
«Мой бизнес» при формировании заявки на получение поддержки в ГИПС 
Электронный бюджет.

Голосовали: за -  10, против -  0, воздержались -  0.

Заместитель председателя совета по 
улучшению инвестиционного климата и 
развитию предпринимательства при мэре 
города Благовещенска О.С. Новоторженцева

Секретарь Л.А. Слободенюк


